

有一种幸福叫国庆

■ 周广玲

十月一日，一年一度的红色节庆，喜悦的表情写满人们的脸上。金秋送爽，每年这个时候，我总有一种幸福感，盛装的节日广场，敞开着中国人的好心情和笑容。鲜艳的五星红旗冉冉升起，人们注视着国旗，唱着国歌，心潮澎湃。

想起那激动人心的一九四九年十月一日，伟大领袖毛主席站在天安门观礼台上，向全世界庄严宣布，中华人民共和国中央人民政府成立了。举国一片欢腾，红色的海洋溢满了幸福。

经过中国共产党人艰苦卓绝的努力，推翻了压在人民头上的帝国主义、封建主义和官僚资本主义三座大山，消灭了日本帝国主义地侵略，战胜了

国民党反动派军队，取得了一个又一个的伟大胜利，从此人民自己当家作主，国庆节，是一个令人感动的日子。

光阴流逝，祖国发生了翻天覆地的变化。在党的领导下，全国人民团结一心，艰苦奋斗，冲破种种险阻，战胜各种困难，人民的生活水平一天比一天好。从白手起家研制成功两弹一星，争取到了世界公认的国际地位，到港澳回归、载人航天发射成功、再到百年奥运成功举办，当今的中国已经屹立于世界民族之林，无不令中华儿女感到骄傲自豪、扬眉吐气。

在党的领导下，社会安定繁荣，经济飞速发展，老百姓的生活水平提高了，建房热、

旅游热、买车热，热火朝天。

国庆是一个幸福的词，一个母亲的成熟、智慧、丰韵、强大的过程，激荡着亿万儿女的脉搏，大街小巷，红旗飘扬、鲜花绽放，社区广场，欢声笑语尽情回荡，那洋溢幸福的灯火，点亮了美好的生活。

国庆黄金周，人们喜气洋洋，旅游度假，迎亲待客，南来北往，热闹非凡。我们凝望着先烈用鲜血和生命铸造的红旗，心潮澎湃，一股温暖的电流涌遍全身。

国庆让我们充满着温暖，长在红旗下，沐浴着党的阳光雨露，在和平温暖的环境里工作、学习、生活，那是一种无比的幸福。今天我们殷实、详和、安宁的生活，让我们感受着幸

福，
更多地理
解了国庆
这个词。

有一种幸
福叫国庆，红色
中国，昂首屹立
在世界的东方，迎
风招展的五星红旗
下，不同的声音汇成
共同的心愿，祝伟大祖
国繁荣富强，祝福劳动
人民，幸福安康。

有一种幸福叫国庆，今
天是祖国的生日，我们为祖
国庆贺，为伟大的母亲欢庆，
今天更是我们华夏儿女最幸福
的时刻。

行走在十月

■ 宋莺

行走在十月的国庆，十月的序幕在迎风飘扬的五星红旗中徐徐拉开，也曾在六十五年前的今天拉开了开国大典的序幕，拉开了建国六十五周年的光辉历程，中国人民不仅在六十五前的今天站起来了，还在六十五年后的今天富起来了，中华民族这条醒来的巨龙，正以腾飞之势屹立于世界民族之林！祝愿祖国繁荣昌盛，欣欣向荣！

行走在红色的十月，“霜叶红于二月花”，“落红不是无情物，化作春泥更护花”！烈士的鲜血染红了片片红叶，像一面面红旗迎风招展，尽染沧桑岁月的霜尘，才会红得那么透彻、明丽，见证着祖国来之不易的今天，展望着祖国美好的明天，扬起欣慰的笑容，在向前赴后继的革命者和建设者挥手致意！

行走在思乡的十月，看“碧云天，黄叶地，秋色连波，波上寒烟翠”，有一种“秋心念故林”，希望叶落归根的故土情结！

行走在十月的重阳，“重阳开满菊花金”。有一种“待到重阳日，还来就菊花”的田园牧歌似的闲逸；有一种“采菊东篱下，悠然见南山”的淡泊明志；有一种登高望远，宁静致远的高远豁达；有一种“遍插茱萸少一人”的漂泊乡愁；有一种重阳独对夕阳红的幽思感怀！在中国老龄化加剧的今天，我们的父母已步入老年，父母那辈人如菊花般历经时代的寒霜和苦难，让他们老有所养、老有所依、老有所为，老有所乐，是我们每一个的责任，尽孝须趁早，莫留下“子欲养，而亲不在”的遗憾！

行走在十月的枯荣，看“离离原上草，一岁一枯荣”，有一种“人生一世，草木一秋”的感慨，有一种人到中年已暮秋的惆怅感伤！在感叹岁月蹉跎的同时，又有一种惜时，和时间赛跑的紧迫感！同时更激发一种壮志豪情：“自古逢秋悲寂寥，我言秋日胜春朝。晴空一鹤排云上，便引诗情到碧霄。”

是的，秋风锁不住我在暮秋展翅高歌的梦想，我虽人到中年才重拾文学梦，但也要活出春朝的绚烂，任凭风雨摧折，残秋也要播种，朝花也能夕拾，即使日落西山，我也要高歌欢畅的晨曲；即使风卷残年，我也要舞出青春激越的飞扬；即使生命将息，我也不忧不惧，用尽力气唱出蕴积一生的激情与梦想！

行走在出发的十月，在这

瓜果飘香谷满仓，充满丰收喜悦的金秋，是秋收冬藏的终点，更是春耕夏种的起点；是收获，更是播种；是告别，更是出发，只为迎接下一个丰收的来年！

当金秋落叶刷了条金色的起跑线，只听时光的一声枪响，我们便开始奔跑在人生新一轮的跑道赛场上，开始人生中又一场新的奔赴！我也不敢懈怠，沿着笔在纸上疾驰的方向，开始新一轮的笔耕，抒写新的篇章！

“解落三秋叶，能开二月花”，秋风吹不尽，明年花更开，即使秋去冬来，冬天来了，春天还会远吗？在秋敛冬藏中沉醉蕴藏着明年春发夏散的力量，让我们一起扬帆远航吧，有梦不觉天涯远！

献给母亲

■ 杨恋

捧一缕桂香 沁满你的心扉
接一阵秋风 轻抚你的脸颊

在富饶的秋天 邀请一朵朵菊花
绽开笑脸 送上一份份美好祝愿

唱响国歌 传遍千家万户
雄壮激昂的词曲
回荡着中华民族的呐喊

升起国旗 飘扬山川河流
五星团结的旗面
凝结了革命先驱的血泪

今天是你的生日
亲爱的祖国
我历经苦难的母亲
让儿女为你生庄稼

祖国情 中国心

■ 宋伯航

金秋丰收的十月，我们用激动的心情，迎来祖国65岁华诞。从北国白山到南疆椰岛，从西域昆仑到东部海滨，从长城内外到九州方圆，在富饶的神州大地上，亿万中华儿女身着节日的盛装，手持彩旗花环，载歌载舞，共同祝福我们伟大的祖国，更加昌盛富强。

忆山河峥嵘岁月，共和国浸透着创建者和建设者的血液，从南湖渔火到南昌惊雷，从井冈风雨到长征霜雪，从八年抗战到三大战役，从开国大典到三年改造……最终开辟了一条有中国特色的社会主义道路。半个多世纪风雨飘摇，苦难的中华民族从屈辱走向觉醒，从愚昧走向文明，从落后走向发展，从科学走向昌盛。

我们为不屈的祖国感到自豪，为坚强的祖国更感到骄傲。

历史永远不会忘记，在那些腥风血雨的年代，有多少革命英烈为中华民族存亡大业，穿越帝国列强的枪林弹雨，冒着围追堵截的危险，用生命捍卫着守家救国寻求民族解放的真理。从毛泽东思想到邓小平理论，从“三个代表”到“科学发展观”，从全面建成小康社会，到努力实现中华民族伟大复兴的“中国梦”，为生机勃勃的马列主义注入年轻的血液，使祖国焕发最青春的色彩，中华崛起的铿锵步伐，再次登上世界舞台。

展祖国美丽华章，中华儿女擎起万里长城的脊梁，奔腾滔滔黄河的血液，坚定中国改革开放的信念，高扬起民主科

学的大旗，捍卫与邻为善和平发展的尊严，泱泱的中华走向世界，强大的祖国迈向未来。面对突如其来干旱、洪涝、地震、泥石流等灾害，抗击自然灾难的力量汇成一股热流，万众一心，众志成城，团结一致，齐心协力共筑美好家园。我们为不屈的祖国感到骄傲，更为强大的祖国感到自豪。

祖国啊，为了民族解放独立与腾飞崛起，无数炎黄子孙经过艰苦决绝的奋斗，有多少艰辛和磨难刻在岁月的沧桑脸庞，半个多世纪年的艰辛耕耘，有多少迷失和收获在改革开放中探索开创，如今，您迈着更加矫健有力的步伐，风雨兼程地向前进“中国梦”的豪迈进程；波澜壮阔的勇气，披荆斩棘的气概，奋发图强的

拼搏，开拓创新的求索，让亿万中华儿女感到由衷的欣慰。

新中国成立65年来，我们用铮铮的誓言，也用金秋的豪情为您祝福！您是屹立在东方的一条巨龙，中华五千年的优秀文明镌刻在我们心灵深处；您是回荡在世界和平里的一支音符，鲜艳的五星红旗就是我们飞扬的华韵；您是浩瀚宇宙星空里一颗闪耀的星，您实践了世界上坚持走自己特色道路这一颠扑不破的真理，我们用奔放的激情与祖国拥抱，我们用燃烧的青春为国旗添彩，我们踏着龙马的节拍起舞，和着江河的韵律歌唱。我们挺起长城般不折的腰板，昂起高山般坚强的头颅，让自豪在心中滋长，让热爱在心中扎根，让“中国梦”在心中飞翔。

国庆颂歌

■ 周国仁

峥嵘岁月六五春，建党兴邦历艰辛。
唤起工农驱虎豹，迎来马列破乌云。
南湖浪水援危运，星火燎原漫宇尘。
奋进钢拳惩日鬼，擎高铁手铸蒋坟。
往昔华夏惊涛浪，今日中华喜事臻。
九域同欢歌圣策，八笙齐奏唱朝暾。
核心五代扬特色，伟业千秋照北辰。
春满桃源花尽翠，神州十亿党泽恩。

四海欢歌伟业红，红旗漫卷舞苍穹。
六五华夏江山固，千载乾坤日月晴。
开放开出特色路，改革改掉命贫穷。
日新月异千帆竞，地利人和万事通。
锦绣山河呈异彩，和谐禹甸巨龙腾。
车轮滚滚新篇续，岁月悠悠旧貌空。
昔日家园遭宰割，今朝沃野唱丰盈。
秋高气爽庆华诞，崛起中华傲北京。



山东省著名商标

山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级一级特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造
不添加任何增鲜剂



抱犊调料 家家需要
500g 辣子鸡油
1.9L 金标特油